

ГОМСОМСТЕПЬ ТУРКМЕНИСТАНА
г. ДУШАНБЕ

1-5 ИЮЛ 1974

ГЕОГРАФИЯ ГАСТРОЛЕЙ

12 июля начинаются гастроли русского драмтеатра им. Маяковского в Ленинабадской области. Коллектив столичного театра покажет свои спектакли «Чайка» Чехова, «Любовь и меч» А. Каххори, «С повинной» Л. Митрофанова, «Валентин и Валентина» М. Рощина, «Миссис Пайпер ведет следствие» и «Солдатская вдова» зрителям Исфара, Кенибадама, Ура-Тюбе, Табошар, Шураба, колхозов и совхозов Голодной степи.

Состоятся творческие встречи с рабочими Ленинабадского швейскокомбината, Кайракиумского коврового комбината, с тружениками села. Свои гастроли маяковцы посвящают 50-летию образования республики и ее Компартии.

М. РУСТАМОВА